

干语 请大家不要催一个 才20岁的女孩结婚

出席《诡婴吉咪》广州首映式时，瘦瘦高高的吴干语穿着修身裁剪的橘色连衣裙，话不多。这部电影虽然是与男友林峰合作，但两人对手戏不多，男为男主，女为配角，所以活动现场的站位安排上，他们之间隔了两个演员，可谓“最遥远的距离”。

半年前恋情公布后，香港媒体将镜头牢牢对准了她，“机舱事件”、“豪花千万”、“逼婚”等八卦传闻铺天盖地，一时之间，她被推上了舆论的风口浪尖。还算演艺圈新人的吴干语对此反而很淡定，“要困扰的已经完了，那段时间过去了”。两人恋情稳定恩爱非常，引起外界不断八卦他们好事将近。对此，今天刚刚迈进20岁门槛的“青春无敌美少女”直呼：“我还很小啊，我的同学都还在读书，结婚离我太远了。”

不排斥情侣档演出

在新片《诡婴吉咪》中，吴干语饰演女主角盛君的妹妹，一个像《龙文身的女孩》中女主般男孩子气的硬朗少女：骑单车，穿短靴和皮衣，绑马尾，戴金属配饰，很Man。“这个角色和我以前演的都不一样，对姐夫（林峰）有敌意，只喜欢我的姐姐、其他家人和单车，个性蛮极端的。”自己身上有这样“女汉子”的一面吗？“有！”吴干语哈哈大笑，罗列一堆：从小就男孩子气，小女孩都爱玩芭比娃娃，但她心爱的玩具是蜘蛛侠，幻想自己也能飞来飞去打坏人，现在还有“英雄救美”情结，“身边的女性朋友处于弱势的时候，我就会为她们打抱不平”。

自从公开恋情后，吴干语与林峰很少在同一个活动场合出现。“商业活动，我们会刻意避开”，吴干语坦言，他们不想让恋情成为焦点。新片《诡婴吉咪》中，两人是“姐夫”与“小姨子”的关系，只有五六场的对手戏，未能上演大银幕谈情一幕。不过，吴干语大方表示，并不排斥情侣档出演，“主要看剧本，如果有这样的邀约，主要看剧情是怎样的，角色是否需要。”

今天是她20岁的生日，却只能在新片“巡回”的路上度过，对此她也觉得没什么，反而觉得有一种充实感，“跑完这部电影，接着还要跑一部贺岁片的宣传，今年的时间都排满了。”依旧是电影圈新人的她，奋斗目标是“多拍电影，多攒经验”。

曾被负面报道困扰

今年2月，林峰参加《劲歌金曲》录影时正式承认和吴干语的恋爱关系。此后，这对年龄相差14岁的情侣就频繁受到香港媒体的关注，爆料、话题层出不穷。两人经常被偷拍到出双入对的照片，被指“甜蜜缠绵”；吴干语又被写“花钱如流水”，令男方为其买320万的阿斯顿·马丁跑车，还去日本、欧洲旅行狂扫名牌，恋爱几个月，已经烧钱过千万。甚至还不断爆出逼婚、劈腿等五花八门的新闻。两人一度合发一纸声明对不实报道逐一作出驳斥。

遭到负面新闻“狂轰乱炸”，吴干语坦言的确曾经感到困扰。“我自己去吃个饭也会有记者朋友跟着偷拍。”不过一转念，她又贴心地替狗仔喊屈：“他们也挺辛苦的，一直在外面等，可能到很晚，有时候要等我做完所有事情才能收工回家。”受到困扰会否向男友撒撒娇吐吐苦水？“女汉子”吴干语摇了摇头说，“只是会想，那就不出去了吧，没有化妆或者穿得很丑时就不想被拍。”

时隔半年，度过困扰期，如今吴干语已对八卦周刊的报道有了免疫力，“会被困扰的时期已经结束了，我现在都在忙自己的工作”，很是轻松。除了八卦不实报道之外，有无其他困扰？比如，男友林峰拥有大批死忠女粉丝，做男神的女友，会否感觉“亚历山大”？吴干语说：“不会哦，他的粉丝对我很好，还有粉丝送给我们成双成对的小礼物，很贴心。”

婚事规划？我还小呢

两人同为演员，拍戏忙碌，如何让恋情稳定保鲜？“我觉得每一对Couple都要互相体谅，大家都忙，会明白的。”除了相处之道，吴干语还强调自己是绯闻绝缘体，这也能给另一半安心，“娱乐圈里，不论是电影还是电视剧，只要有一个男的和女的，就会出现绯闻这种不明真假的事，我绯闻真的不多。”

恋情甜蜜之外，自然绕不开人生大事的话题。“很多事情都是随缘，说实话，谈婚论嫁的阶段离我太远了”，心直口快的吴干语有些小无奈，嘟嘟囔囔“抱怨”了好大一会儿。兼具小女生的温柔可爱与“女汉子”的直爽英气：“我想想，关于结婚这个议题，我大概被问了30遍了”，“我27日过了生日才20岁，可能因为我比较小就出来工作，所以大家没有注意到”，“我们也没讨论过（结婚）这个话题，对我来说太远了”，“我很多朋友还在念大学，我就跟他们说，你们还没毕业，媒体已经在问我要不要结婚了”，“所以，请大家不要催一个才20岁的女孩结婚啦，哈哈”。

“峰语恋”，是香港八卦杂志最喜欢写的一对。去年4月，林峰与吴干语合作拍摄电影《男人如衣服》后就传出绯闻，但当事人均未作出回应。今年2月，由于受不了女友家人也被港媒拖下水进行各种“起底”，林峰公开恋情。此后，“峰语恋”仍旧逃脱不了被八卦的“宿命”，有关他们恋情的传闻还是满天飞，8月时两人不得已出具联合声明驳斥不实报道。这对明星恋人，着实不容易。上周五，林峰与吴干语接受了记者专访，聊到过去半年遭遇种种的心态，吴干语毫不讳言地说曾有一段时间备受困扰，林峰态度坚决地捍卫恋情。谈及婚姻这一人生大事的规划，吴干语无奈地说“我才20岁，离结婚还很远”，林峰则语焉不详地表示，“人生到了每个阶段自然会有自己的安排，等到了那个时候就知道。”

南都供稿

恋情时间表

2012年4月 林峰、吴干语合作电影《男人如衣服》，被传戏假情真。

2012年7月 林峰出席《回到三国》祝捷会，被问到何时公开恋情，他表示：“就算有女友都不会刻意公开，顺其自然，如果女友要公开，适当时候也会，最重要的是感觉舒服和开心。”

2013年2月 港媒“起底”女方家庭，称其家境一般，父亲以卖叉烧为生，林峰则以“每月9万元养其一家”。2日晚，吴干语连发两条微博，表示报道连累家人，让她感到很难过。

2013年2月6日 录制《劲歌金曲》时，林峰公开恋情。他透露两人相恋已有一段时间，大赞干语是个很好的女孩，希望传媒不要创作不实新闻。吴干语通过经纪人对媒体表示：“以男方说的话为准。”

2013年8月13日 两人恋情曝光后传闻不断，内容包括“逼婚、骗婚”、“包养”、“买楼买车”等，两人发出联合声明指斥不实报道，强调会保留法律追究权利，更希望大家祝福他们的恋情。